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UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
(NOME DA UNIDADE)


JUSTIFICATIVA PARA ADESÃO AO PGD

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Considerando a necessidade de alinhar as atividades da (NOME DA UNIDADE), à Resolução CONSUNI/UFERSA n° 69/2022, bem como visando potencializar a produtividade dos servidores e promover a economia de recursos da administração pública, acreditamos que a implantação do Programa de Gestão de Desempenho nesta Unidade foi benéfica para todos os envolvidos, os servidores e a Ufersa. Essa medida contribuiu para a flexibilidade e agilidade no atendimento das demandas, além de promover o bem-estar e a qualidade de vida dos servidores.
É importante ressaltar que a maioria das atividades desempenhadas pela (NOME DA UNIDADE), não requer a presença física dos servidores e exige um alto nível de concentração, o que as torna adequadas para o teletrabalho. Dentre essas atividades, destacam-se a (citar resumo geral das atividades desempenhadas pela unidade). Portanto, evidencia-se que a adoção desta modalidade de trabalho pode impulsionar a produtividade e a motivação dos servidores, melhorando a qualidade e a eficiência dos processos administrativos sem causar prejuízos à Administração Pública.
O (A) (NOME DA UNIDADE) é constituída por: [NOMES DAS SUBUNIDADES SE FOR O CASO], possuindo uma força de trabalho total de X (xxx) servidores [e X (xxxxxx) estagiários ou outros vínculos, se for o caso]. Os servidores, ocupantes dos cargos de [citar os cargos]. Nesse sentido, vale dizer que, conforme consta da minuta de edital proposta, serão ofertadas X (xxx) vagas para o Programa de Gestão e Desempenho (PGD), na modalidade de teletrabalho, com regime de execução parcial (o participante exercerá suas atividades presencialmente, durante no mínimo quarenta por cento da jornada semanal, de maneira regular e pré-estabelecida, respeitada a respectiva jornada diária).

(Esclarecer como se dará o atendimento presencial da unidade e outras informações que julgar pertinente à análise)
Diante do exposto, solicitamos a adesão desta Unidade ao Programa de Gestão de Desempenho, confiantes de que essa decisão trará benefícios tangíveis tanto para os servidores quanto para a administração.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Mossoró/RN, DIA de MÊS de ANO.
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NOME DO CHEFE DA UNIDADE
(NOME DA UNIDADE)
Ato de designação do Chefe da Unidade
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